PORZĄDEK

sesji nr X/15 Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju 

w dniu 25 maja 2015 r., o godz. 1000 

w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego
1. Otwarcie X sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołów z sesji Rady Miejskiej w dniu 16 i 27 kwietnia 2015 roku.

4. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.

5. Bezpieczeństwo, ład i porządek w mieście – potrzeby i sposoby zaspokajania, w oparciu o informacje:

a) Straży Miejskiej,
b) Policji.

6. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie między sesjami.

7. Sprawozdanie Przewodniczących stałych Komisji Rady Miejskiej z prac.

8. Przyjęcie „Sprawozdania z realizacji programu współpracy Uzdrowiskowej Gminy Miejskiej Szczawno-Zdrój z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie za rok 2014.”

9. Podjęcie uchwał:

a) zmieniająca uchwałę nr XXIII/55/12 Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju z dnia 29 października 2012 r. w sprawie ustalenia wysokości stawek opłaty uzdrowiskowej, zarządzenia jej poboru w drodze inkasa oraz określenie inkasentów i wynagradzania za inkaso,
b) zmieniająca uchwałę nr III/3/14 z dnia 22 grudnia 2014 r. w sprawie ustalenia liczebności i składów osobowych komisji Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju,

c) w sprawie diet dla radnych Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju,

d) w sprawie powołania Młodzieżowej Rady Miejskiej,
e) w sprawie uchwalenia regulaminu korzystania z parków stanowiących własność Uzdrowiskowej Gminy Miejskiej Szczawno-Zdrój,
f) w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy na rok 2015,
g) zmieniająca uchwałę nr VII/22/15 z dnia 30 marca 2015 r. w sprawie uchwalenia regulaminu korzystania z placów zabaw stanowiących własność Uzdrowiskowej Gminy Miejskiej Szczawno-Zdrój,
h) zmieniająca uchwałę nr VII/23/15 z dnia 30 marca 2015 r. w sprawie uchwalenia regulaminu korzystania z siłowni zewnętrznych stanowiących własność Uzdrowiskowej Gminy Miejskiej Szczawno-Zdrój.
10. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski.

11.  Informacje i komunikaty.

12.  Zamknięcie obrad.
Przewodnicząca Rady Miejskiej

/-/ Marzena Sobczyk

